

## SPECIFICAȚII TEHNICE

**Ref. Achiziție de birou tip recepție, mobilier de birou, casetiere (roll-box), necesare pentru biroul Registratură Generală din cadrul Palatului Administrativ.**

Consiliu Județean Constanța cu sediul în bulevardul Tomis nr. 51, intenționează să achiziționeze mobilier de birou, fiind necesare pentru biroul Registratură Generală din cadrul Direcției Generale de Administrație Publică și Juridică, situat la parterul Palatului Administrativ, din bulevardul Tomis nr. 51.

**1. Mobilier tip recepție – 1 bucată** – din MDF de 18 mm, furniruit cu furnir de stejar, băițuit, culoare nuc și lacuit. Mobilierul tip recepție prezintă elemente (soclu și rame) din stejar masiv. Mobilierul este sub formă de L și este format din 2 corpuri:

A. Corpul I – din MDF de 18 mm furniruit cu furnir stejar, băițuit, culoare nuc, lacuit cu trei straturi de lac lucios. Soclul corpului este din stejar masiv, băițuit culoare nuc și lacuit în trei straturi cu lac lucios. Pe frontonul corpului este aplicată o ramă din stejar masiv cu profile frezate, băițuită culoare nuc și lacuită cu trei straturi de lac lucios.

Rama din stejar aplicată pe fronton are lățimea de 8 cm și grosimea de 2,5 cm.

Dimensiuni corp:

L = 325 cm;

l = 50 cm (la partea de jos) și 30 cm (la partea de sus);

H = 120 cm.

B. Corpul II – din MDF de 18 mm furniruit cu furnir stejar, băițuit, culoare nuc, lacuit cu trei straturi de lac lucios. Soclul corpului este din stejar masiv, băițuit culoare nuc și lacuit în trei straturi cu lac lucios. Corpul II este prevăzut cu o ușă de trecere cu dimensiunea:

lățime = 80 cm; înălțime = 120 cm. Ușa este confecționată din MDF de 18 mm furniruit cu furnir stejar, cu o terminație din stejar masiv, băițuită, culoare nuc și lacuită în trei straturi de lac lucios. Ușa este prinsă de corp cu balamale și se închide cu un zăvor.

Dimensiuni corp :

L = 180 cm (din care 80 cm ușa de trecere);

l = 50 cm; (la partea de jos) și 30 cm (la partea de sus);

H = 120 cm.

**2. Birou registratură Generală – 4 bucăți** – din MDF de 18 mm, furniruit cu furnir de stejar, băițuit, culoare nuc și lacuit. Biroul este compus din blat cu colțuri semirotonjite și frezare profilată pe margini. Picioare pline, model clepsidră, din MDF de 18 mm, furniruit cu furnir de stejar. Fronton la față din MDF, furniruit cu furnir de stejar, cu o frezare concavă de 1,5 cm. Biroul cuprinde suport pentru tastatură pe sine de glisare.

Dimensiune birou: L = 130 cm; l = 72 cm; H = 78 cm.

**3. Roll-box – 4 bucăți** – din MDF de 18 mm, furniruit cu furnir de stejar, băițuit, culoare nuc și lăcuit. Roll-boxul este compus din 3 sertare pe șine de glisare, cu închidere centralizată și mânere. Fața sertarelor prezintă o frezare concavă de 1,5 cm. Roll-boxul este susținut pe 4 roțile.

Dimensiune Roll-box: L = 50 cm; l = 50 cm; H = 60 cm.

**Transportul:** agentul economic furnizor va asigura transportul produselor până la locul de livrare, respectiv, Consiliul Județean Constanța, bulevardul Tomis nr. 51.

**Montajul și transportul** produselor sunt incluse în preț.

**Termen de livrare și montaj** este de 20 zile de la data primirii notei de comandă.

**Garanția** produselor este de 24 luni de la încheierea procesului verbal de predare – primire.

**Sursa de finanțare:** din bugetul Consiliului Județean Constanța.

**Plata** se va face prin O.P. în termen de 30 de zile de la înregistrarea documentului justificativ de plată la sediul Consiliului Județean Constanța.

**Recepția:** se va încheia un proces verbal de predare-primire semnat de către ambele părți fără obiecțiuni.

Căcă achizitorul constată că nu a fost livrată întreaga cantitate și că nu sunt respectate specificațiile tehnice prevăzute, atunci furnizorul va fi obligat să remedieze neconformitățile/să înlocuiască produsele, în decurs de 2 zile de la constatarea lor, fără costuri suplimentare.

**Vicepreședinte,**  
**Claudiu - Iorșa Palaz**

Direcția Generală Administrare Domeniul Public  
și Privat – Autoritatea Județeană de Transport

**Director General,**  
Sebastian Rancichi

**Director General Adjunct,**  
Cristian Hagea

**Șef Serviciu**  
Silvia Voicu

Intocmit și redactat,  
Țolea Aurelia